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На рисунке изоб-
ражены графики дви-
жения пяти мотоцик-
листов. Для начала
каждого из предложе-
ний A−B подберите его
окончание 1−5 так,
чтобы получилось вер-
ное утверждение.

Начало предложения
A)  График движения
мотоциклиста, кото-
рый двигался с наи-
большей скоростью,
обозначен буквой ...
Б)    График движе-
ния-мотоциклиста,
который двигался с
наименышей скоро-
стью, обозначен бук-
вой ...
В)  График движения
мотоциклиста, кото-
рый двигался со ско-
ростью 44  км/ч, обо-
значен буквой ...

Окончание предло-
жения

1)  A 2)  B
3)  C 4)  D

5)  F
 

Ответ запишите в виде сочетания букв и цифр, соблюдая алфавитную по-
следовательность букв левого столбца. Помните, что некоторые данные право-
го столбца могут использоваться несколько раз или не использоваться вообще.
Например: А1Б1В4.


